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 Química


                1º
                                                Lista de atividades de Química

Atenção às orientações:

Não é permitido rasuras nos testes
Lista individual 
1) Um ânion X- apresenta nº de elétrons igual a 80.  Determine o nº de prótons deste ânion.

2)Um certo íon positivo X+2, apresenta 40 elétrons e número de massa igual a 84.    Determine o número atômico e o  número de nêutrons deste íon.

4)O íon Sc +3 (Z=19) e o íon P+3 são isoeletrônicos . Qual o número atômico de P e o número de elétrons de P?

5)São dados três átomos A,B e C.  Os átomos A e C são isótopos, B e C são isóbaros e A e B são isótonos.  Determine o número de prótons do átomo B , sabendo que A tem 30 prótons e número de massa 60, e que C tem 21 nêutrons.

6)Considere o átomo com número atômico 10 e número de massa 3x-5.  Esse átomo é isótono do átomo B, que apresenta número de massa 2x+ 1 e um próton a mais que A . Determine os números de massa de A e B.  

7) Um elemento A–2 apresenta 36 elétrons .  Determinar seu número de prótons e nêutrons sabendo que este íon tem número de massa igual a 79.

8) Cite 3 características dos Metais e 3 do Não-metais.
.

9) A ex-dupla Sandy e Júnior em 2006 ,participaram do programa Pânico da Tv ,onde os 2 foram obrigados a encher uma bexiga com gás Hélio ,e que logo após isso acontecer suas respectivas vozes, ficavam bem afinadas devido o contato com esse importante gás.Classifique em qual família está presente o elemento químico Hélio ?
a)                  1A
b)                  7A

c)                  6A.

d)                  8A.
e)                  4A
10) A massa de um certo elemento é igual a 40 ,seu número atômico é quatro vezes menor.Calcule a quantidade de elétrons,sabendo que sua carga elementar é um cátion Trivalente. .

11) (PUCCAMP-SP) Os átomos isóbaros X e Y pertencem às famílias dos metais alcalinos e alcalinos terrosos do mesmo período da classificação periódica. Sabendo-se que X é formado por 37 prótons e 51 nêutrons, pode-se afirmar que os números atômicos e de massa de Y, são respectivamente:Justifique  com o cálculo.

 

a)                   36 e 87.

b)                   37 e 88.

c)                   37 e 87.

d)                   39 e 88.

e)                   38 e 87.

12) São citados abaixo, diversos compostos entre eles ácidos, bases,  e outros. Classifique  os ácidos e as bases:
                              

      NaOH, Al(OH)3, H2SO4,AuOH, 

      HCl, HI, NaCl, CO2, CaCO3, KBr,

      HCN, Mn(OH)4 ,Cr(OH)2 , HNO3
      HNO,Ca(OH)2,Mg(OH)2,Fe(OH)3,                                                                                   
      H2S, H3PO4, HClO3
13)       Quais os respectivos nomes dos ácidos e das bases do exercício anterior:Cite pelo menos 3 nomes de ácidos e bases representadas acima ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
14)       Escolha do exercício anterior dois ácidos e duas bases e dê suas principais aplicações:     ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
